

Информационная справка о работе Центра цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» на базе МКОУ «Глядковская СШ» Сасовского района

В МКОУ «Глядковская СШ» продолжает работать Центр цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста».

В декабре завершен отборочный этап турнира по шахматам «Белая ладья» среди учащихся начальных классов. Хороший результат показали: Отинова К. (4 кл.), Турбуев И. (4 кл.), Веретин Д. (2 кл.), Трунина В. (2 кл.).

Учащиеся 4 класса провели мастер-класс по игре в шахматы для первоклассников.

Рассказывает Шумилина Л.Н., педагог дополнительного образования, руководитель объединения «Шахматы»: «Я хочу сказать, что, обучая ребят, сама стала лучше

разбираться в

шахматах. Раньше я не

занималась этим. Меня это очень заинтересовало.

Мастер-класс, который провели для первоклашек, был занимательным. Малышам понравилось, что их обучали дети, а не учитель».



Как и планировалось, также проведен отборочный турнир по игре в шахматы «Белая ладья» среди учащихся 5-6 классов. Выявились победители: Коршунов А. (5 кл.), Каусев А. (5 кл.).

Директор МКОУ «Глядковская СШ»

М.Л.Казаева